

**PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare a Consiliului
Local Strehaia din data de 18.12.2024**

În ziua 18.12.2024, ora 10:00, are loc ședința extraordinară, Consiliul Local al orașului Strehaia care va avea loc la sediul Primăriei Strehaia.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 792/2024.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți un nr. de 15 consilieri. Absenți: Cojocaru Dorin-Iulian (nu a anunțat absența) și Najap Ionel-Mihaia (a anunțat că nu se poate prezenta la ședința).

Președintele de ședință citește dispoziția nr. 792/2024.

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează "pentru" în unanimitate.

Doana Stoian Gheorghita, din partea consilierilor PNL, anunță faptul că dl. Cojocaru Dorin-Iulian nu poate participa la ședința Consiliului local fiind prezent la o altă ședință, în calitate de membru în Consiliul de administrație al Casei de Sănătate Mehedinti.

Domnul Președinte de ședință propune ca până la aprobarea actualizării Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local, luarea cuvântului să fie limitată la 1 minut.

Propunerea este votată cu 11 voturi "pentru" și 4 voturi "împotriva" (consilierii PNL prezenți la ședință).

Propunerea dl. Președinte de ședință este aprobată cu 11 voturi "pentru".

Doamna Stoian Gheorghita anunță că va depune o plângere penală, din partea consilierilor locali PNL, pentru limitarea timpului de discuție la 1 minut, cu care nu sunt de acord.

Doamna Stoian Gheorghita solicită procesul verbal al ședinței pentru a fi contestat.

Ședința de consiliu va avea următoarea ordine de zi:

Pct. 1 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024.

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Economică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sănătate, Comisia Protecție Civilă.

Se înscriu la cuvânt d-na Stoian Gheorghita, dl. Baltăcescu Ion, dl. Ciontu Petre-Alexandru.

Domnul Președinte de ședință supune la vot necedarea minutului pentru luarea cuvântului către alt consilier.

Propunerea este votată cu 11 voturi "pentru" și 4 "împotriva" (consilierii PNL prezenți la ședință).

Propunerea este aprobată cu 11 voturi "pentru".

D-na Stoian Gheorghita, din partea consilierilor PNL, propune amendament, în sensul să se voteze separat pe fiecare secțiune, pentru a putea înțelege ce reprezintă sumele de bani respective.

Se supune la vot amendamentul d-iei Stoian Gheorghita.

Se voteaza 4 voturi "pentru" (consilierii PNL prezenti la sedinta) si 11 "abtineri".

Cu 4 voturi "pentru" si 11 "abtineri", amendamentul nu este aprobat.

Ia cuvantul dl. Baltacescu Ion. Face observatia ca in rectificarea bugetara propusa spre votare nu a vazut amintit nimic despre gaze. Doreste demararea proiectului referitor la gaze.

DI. Presedinte de sedinta arata faptul ca "proiectul cu gazele" nu se afla in discutii la aceasta rectificare.

DI. Baltacescu Ion mai arata ca a citit in proiect faptul ca se iau bani de la "statiile de incarcare" pentru a se "trece in alta parte". Precizeaza ca in orasul Strehaia se afla o singura statie de incarcare, in conditiile in care si in oras au aparut autovehicule electrice. Nu trebuia ca "acei bani" sa fie de luati de la "statiile de incarcare", ci trebuia ca aceasta statie sa fie pusa in functiune.

DI Baltacescu Ion solicita sa se monteze panouri fotovoltaice, pentru "a se diminua pretul energiei electrice".

Ia cuvantul dl. Ciontu Petre-Alexandru.

Propune retragerea de pe ordinea de zi a proiectului nr. 1 si revenirea, ulterioara, prin impartirea acestuia pe "majorari a creditelor bugetare" si "diminuari a creditelor bugetare", in doua proiecte separate, pentru a putea fi votate separat si nu la comun.

Secretarul general aminteste faptul ca retragerea unui proiect de pe ordinea zi a sedintei se poate face doar de initiator, conform OUG 57/2019, Codului administrativ.

Domnul Presedinte de sedinta specifica faptul ca in cadrul sedintelor de Consiliu Local trebuie sa se vina cu amendamente clare si precise, pentru a putea fi notate. Precizeaza faptul ca cele expuse de cei care au luat cuvantul la acest punct nu constituie amendamente. Se rezuma doar la a fi discutii, care normal trebuie sa se produca la sectiunea "Comunicar, interpelari diverse".

Se supune la vot proiectul. Se voteaza "pentru" 11 voturi si 4 voturi "impotriva"(consilierii PNL prezenti la sedinta).

Cu 11 voturi "pentru", proiectul de hotarare este aprobat.

Pct. 2 Proiect hotarare privind decontarea din bugetul local a lucrărilor executate, privind investitiile in cadrul Programului National de Investitii "Anghel Saligny".

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Economică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sanatate, Comisia Protectie Civila.

Se inscrie la cuvânt doamna Stoian Gheorghita.

Nu poate intelege de ce se realizeaza decontarea de la bugetul local a lucrarilor executate, fapt ce se afla "la limita legalitatii sau poate chiar a penalului", in conditiile in care au fost deblocati banii de la Ministerul Dezvoltarii, pentru aceste decontari. De ce sa se faca decontarea de la bugetul local, in conditiile in care banii vin de la Ministerul dezvoltarii.

Considera ca proiectul este nelegal, avand in vedere faptul ca decontarea lucrarilor "este prevazuta de lege e fi facuta de la bugetul de stat". Sumele sunt decontate prin programul "Anghel Saligny".

Aduce la cunostinta consilierilor prezenti ca nu s-au pus la dispozitie facturile, ce trebuie decontate, si ce reprezinta ele.

D-na Stoian Gheorghita aduce o intrebare catre initiatorul proiectului si anume "daca s-au formulat cereri de plata catre Ministerul Dezvoltarii".

Se supune la vot proiectul. Se voteaza "pentru" 11 voturi, 3 voturi "impotriva" (Stoian Gheorghita, Baltacescu Ion, Ciontu Petre-Alexandru) si 1 "abtinere" (Molea Constantin-Teodat). De asemenea, d-na Stoian Gheorghita aduce la cunostinta Consiliului Local ca "vom sesiza organele de cercetare penala", in cazul acestui proiect.

Cu 11 voturi "pentru", proiectul de hotarare este aprobat.

Pct. 3 Proiect hotarare privind aprobarea prelungirii duratei de implementare a proiectului "REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE ŞI DOTARE CORP C2 ŞCOALA GENERALĂ – MIHAI VITEAZU STREHAIA".

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Economică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sanatare, Comisia Protectie Civila.

Se inscrie la cuvand d-na Stoian Gheorghita.

Apreciaza faptul ca nu exista competenta din partea consilierilor pentru a vota prelungirea duratei de implementare a "unui contract semnat de dl. Primar". Considera ca "acest lucru face parte din atributiile puterii executive". Apreciaza faptul ca in cazul nefinalizarii contractului, in acest contract exista clauze pe acesta tema.

Se supune la vot proiectul. Se voteaza "pentru" 11 voturi si "impotriva" 4 voturi (consilierii PNL prezenti la sedinta).

Cu 11 voturi "pentru", proiectul de hotarare este aprobat.

Comunicări, interpelări, diverse.

Domnul Popa Marian anunta faptul ca se retrage din functia de consilier local, din motive personale.

Doamna Stoian solicita sa ie prezentata Consiliului Local o situatie actuala a aplicarii legilor fondului funciar si a emiterii titlurilor de proprietate.

Domnul Presedinte de sedinta multumeste consilierilor locali pentru participarea la sedinta.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier, Virs/g Danie

SECRETAR GENERAL,
jr. Peptenaru Danut

